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Tlačová správa: Ministerstvo financií zverejnilo písomné vyzvanie na projekt informatizácie 

Ministerstvo financií SR, ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Informatizácia 

spoločnosti (OPIS), vydalo písomné vyzvanie na národný projekt „Elektronické služby spoločných modulov ÚPVS 

a prístupových komponentov (II. časť)“, kód: OPIS-2012/1.1/50-NP. Projekt má prispieť k zefektívneniu verejnej 

správy a zvýšeniu spokojnosti občanov s jej fungovaním na centrálnej úrovni. 

 

Cieľom projektu „Elektronické služby spoločných modulov ÚPVS a prístupových komponentov (II. časť)“ 

je nadviazanie na realizáciu elektronických spoločných modulov ÚPVS vo fáze 1 a 2, t.j. technická implementácia 

najkritickejších častí pre integráciu projektov OPIS a technická implementácia podstatnej časti funkcií pre 

integráciu projektov OPIS a základného balíka funkcií pre verejnosť. Cieľom projektu vo fáze 3 a 4 bude 

uvoľnenie rozšíreného balíka funkcií pre verejnosť a uvoľnenie plnej funkcionality pre verejnosť. 

Národný projekt je zameraný na:  

 rozširovanie UPVS I špecifikovaním funkcionality v oblastiach: Výber služby, Vytvorenie podania, 

Autorizácia podania, Platba, Spracovanie podania, Doručenie výstupov a autorizácia doručenky, 

Dlhodobé uchovanie, Komunikácia typu „stroj-stroj”, Služby kontaktného centra,  

 doplnenie Centrálneho komunikačného bodu. 

 

Národný projekt je zameraný na elektronizáciu verejnej správy a rozvoj elektronických služieb na 

centrálnej úrovni. Celková maximálna indikatívna čiastka vyčlenená v rámci relevantného opatrenia na toto 

písomné vyzvanie predstavuje 25 980 242,00 €. 

Dátum uzávierky písomného vyzvania na národný projekt je do 21.1.2013. Písomné vyzvanie na 

národný projekt je spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na stránkach www.informatizacia.sk, 

www.opis.gov.sk a www.nsrr.sk. Operačný program Informatizácia spoločnosti je spolufinancovaný z Európskeho 

fondu regionálneho rozvoja. 
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